NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

ApTrKyn 00226

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 2.5 2008-2011
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M8 2wr |5 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 15
2 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |6 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 Wt
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |4 wr |7 WaiiGa Mposepa DIN 127 B 2w
M10, cpegHssa cepus
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2wt |8 *”;‘Sg?a ky30s. DIN 9021 M 10 1, -
LWain6a Nposepa DIN B 127
4 MO8, cpeaHss cepus 6 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WTATHBIV NbINbHUK paguaTopa. YCTaHOBUTb Ha NIOHXePOHbI aBToMobuns KpoHwwTenHsl npu nomowm MY 60x14x6 M8, Bontos M8x20,

LLlan6 8 n MpoBepos 8.

2. YCcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKa 3aHME TOYKU 3awmTbl npy nomolum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, Lai6 8 n Mposepos 8.
3. YcTaHoBUTb Ha paHee ycTaHOBMEHHble KpoHLUTeHbI cpeHue TouYkM 3awwmTbl npu nomowm BontoB M10x20, Wai6 10 n Mposepos 10.
4. 3akpenuTb 6amnep k nepeaHnM Toukam 3awmTbl Npyu nomowm Bontos M8x20, a6 8 n Mpoepos 8.

5. YcTaHoBWTb GOKOBbIE TOYKYM 3aLLMTbI Ha WTaTHbIE pe3b60BbIE OTBEPCTYS, UCMONb3YSt LUTATHbIA Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:14:57




